r7iaCimMmalCunl RUMINTORCHITA

MnactmkoBun kabenbHUN BBOA

W-CG-XX - ue kabenbHi BBOAM 3arasibHOr0 Mpu3HayeHHs, Wo 3abe3nevyyroTb
ywinbHeHHs i Bonorosaxuct IP67 ana kabenbHux KpinneHb. BoHn focTynHi B 2
Konbopax i 3 pisHUX po3Mipax, NiaxoaaTb Ans kabenis 3 pisHUMKU AgiameTpamu.

FosI0BHI XapaKTepucTukm

e MeTpuyHa 3'egHyBanbHa pisdbba BignosiaHo Ao EN 50262

o YulinbHIOIO4a BCTaBKa Ans kabenis i3 MEHLWIMMY 30BHILLHIMK AiaMeTpaMmn
e CTiiKMIA A0 3aranbHUX PiAVH | PO3YMHHUKIB

e [lpocTuii B yCTaHOBLi

e LLInpokunii fianasoH repMeTusauii Ta 3aTUCKy

o AHTUBIbpaLiNHWIA 3aXncT

TexHi4YHI XapaKTepUCTUKH

Beoa Moniamig G'OJ

Marepian HeapMoBaHWit
YuwineHow4a BCcTaBka TPV

Knac 3aimucrocTi V.0

CTyniHb 3aX1CTy IP67 (3rigHo 3 EN 60529)

[ianasoH -30—80 °C

TeMmnepaTypu

. rasikosuin laiikoBui
- poavion NI s O o
[MM] po3mMipy \ po3mipm
[Mm] \ [Mm]
W-CG-LG-M12 M12x1.5 3—6 15 16
cipui
L W-CG-LG-M16 M16x1.5 5—10 22 22 (RAL
0 12 7035)
W-CG-LG-M20  M20x1.5 8—13 27 27
W-CG-BK-M12 M12x1.5 3—6 15 16
I YOPHUI
1 - \ W-CG-BK-M16 M16x1.5 5—10 22 22 (RAL
w 3 9005)
w o
Q) E W-CG-BK-M20 M20x1.5 8—13 27 27
=
YnakoBka
o L L1 L2\ E F (
Koawnpoayktis  [ym] (MMl [MM]  [mM]  [mm] 100 pcal
W-CG-LG-M12 \
30 8 5 18,2 6 )
W-CG-BK-M12 plastic bag H
W-CG-LG-M16
e 37 10 5 25 10
W-CG-LG-M20
Y50 39 10 6 30,8 13

MpumiTtka: aviku kabenbHux BBogiB W-CN-XX-M12 / M16 / M20 3aMOB/sIOTbCA OKPEMO.

Kopo6ka _
3acTocyBaHHSA (100 wr.) 170 230 0,38 kr 0,4 kr
o 1N BUKOPUCTaHHs B MicusiX, Ae Kabeni Ta npoBoAW MOBMHHI 6yTn 6e3nedHo Kopo6ka
npoknaaeHi yepes CTiHKK Kopnycy (1000 wr.) 430 300 190 3,8kr  55kr
Kopobka _
Kopo6ka
580 380 280 8,5kr 9,5«kr
e [npekTtvBa RoHS 2017/2102 / EU C € (1000 wr.)
Kopo6ka _
(100 wr.) 260 350 1,24 kr 1,25«kr
Kopodka 580 380 280 12,4 «r 13,2 kr
(1000 wr.) ’ ’

Koan npoaykris

Koa
npoAyKTy

Ynakoska

JHoBXuHa
[mMm]

LnpuHa
[mMm]

Bucota
[mMm]

Bara
HeTTo

Bara
6pyTTO

S.X2.0.0

www.sentera.eu

DS-W-CG-XX-UK-000 - 20 / 02 / 25



http://www.senteracontrols.com/english/download-catalogue.html 

